

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 25.03.2019 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004595129

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni TOKEN UP SAGL, Morbio Inferiore

TOKEN UP SAGLViale Breggia 11A

6834 Morbio Inferiore

Forma giuridica: Società a garanzia limitata (Sagl)

IDI: CHE215736677 **Sede:** Morbio Inferiore

Obiettivo

Servizi di consulenza in ambito di marketing su portali editoriali e di affiliazione verso ecommerce. La società può inoltre compiere tutte le operazioni necessarie o utili per la promozione dello scopo sociale. Essa può partecipare a società con scopo analogo sia in Svizzera che all'estero.

Revisione:

Rinuncia alla revisione

TOKEN UP SAGL, in Morbio Inferiore, CHE-215.736.677, c/o PRO WEB CONSULTING SA, Viale Breggia 11A, 6834 Morbio Inferiore, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 18.03.2019. Scopo: Servizi di consulenza in ambito di marketing su portali editoriali e di affiliazione verso ecommerce. La società può inoltre compiere tutte le operazioni necessarie o utili per la promozione dello scopo sociale. Essa può partecipare a società con scopo analogo sia in Svizzera che all'estero. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Prestazioni accessorie a norma di statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 18.03.2019 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Arata, Federico, cittadino italiano, in Zürich, socio e gerente, con firma individuale, con 13 quote da CHF 200.00; Brighenti, Stefano, cittadino italiano, in Cantalupa (IT), socio, senza diritto di firma, con 20 quote da CHF 200.00; Campra, Alexandre, cittadino italiano, in Torino (IT), socio, senza diritto di firma, con 54 quote da CHF 200.00; Magnano, Riccardo, cittadino italiano, in Cavour (IT), socio, senza diritto di firma, con 13 quote da CHF 200.00.

L'ente giuridico indicato è stato inserito nel registro di commercio ed è giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 4412 del 20.03.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino